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Uloha A2. Pavel nasiel kvadratické polynémy f(x), g(z) a h(x). Je mozné, ze vSetky z ¢isel
2011, 2012, ..., 2018 st korefimi rovnice f(g(h(x))) = 0?

Uloha C2. Dokaste, e prirodzené é&isla sa dajt rozdelit do dvoch skupin tak, aby boli splnené
nasledovné predpoklady:

1) Pre kazdé prvoéislo p a pre kazdé prirodzené &islo n, &isla p™, p"t1 a p?*2 nie st v
rovnakej skupine.

2) Neexistuje ziadna nekoneénd geometrickd postupnost prirodzenych &isel, ktorej vsetky
éleny by boli v jednej skupine.

Uloha G2. Bod O je stredom kruznice opisanej trojuholniku ABC. Os uhla BAC pretina stranu
BC' v bode D. Nech M je taky bod, ze MC' L BCa MA 1 AD. Priamky BM a OA sa pretinaja
v bode P. Dokéazte, ze kruznica so stredom v P prechidzajica bodom A sa dotyka priamky BC.

Uloha N2. Majme polyném p s celo¢iselnymi koeficientami taky, Ze rovnica p(z) = 2™ ma
celociselné riesenie pre vsetky prirodzené n. Ukazte, ze p je linearny.
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